11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.02.2011 11:05:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.02.2011 15:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209922/answer/209923




BeposiTHOCTD 3apaxkeHus 60IbIIMHCTBOM HH(EKIMH BEICOKast. Uepes 2 HefleNnu CliefyeT BHIIIOTHUTD
o0mmuit Ma30K U Ma30K MeTogoM IIIIP Ha XJTaMuAUK, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3Mbl, TPUXOMOHAMH,
TOHOKOKKHY, rapfHepeslibl, BUPYC IIPOCTOr0 repreca U BUPYC NalWJJIOMEL YeJIOBEKa, a Yyepe3 MecCAL] -
KpoBb Ha cudunuc, BUY u renatuts B u C.

B030kHO peBeHTUBHOE JledeHne cudunruca u BUY, HO 3a049HO 3TO leYeHUe He Ha3HavyaloT.



